
学年重庆市重庆市潼南区科目一模拟考试100题

（加答案） 

1、看到路口这种信号灯亮时，怎样做是正确的？ 

 

A、在不妨碍放行车辆、行人的情况下，可以左转 

B、在不妨碍放行车辆、行人的情况下，可以通行 

C、在不妨碍放行车辆、行人的情况下，可以直行 

D 、在不妨碍放行车辆、行人的情况下，可以右转 

正确答案：D  

分析：绿灯表示可以直行，左转或右转的车辆可以在不妨碍其他车辆、非机动车、行人通行

的情况下可以通行。红灯时，如果在不妨碍其他车辆行人通行的情况下，可以右转。 

2、在这种环境中行车，应该怎样使用灯光？ 

 

A、关闭前照灯 

B、变换远近光灯 

C、开启远光灯 

D 、开启近光灯 
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志不强者智不达，言不信者行不果。——墨翟



正确答案：D  

分析：夜间车辆通过有路灯的路段时使用近光灯。 

3、机动车仪表板上（如图所示）亮时，不影响正常行驶。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：这个中间是个“！”的，且字中间是红色的表示制动系统出现异常；这个中间要是个“P”

的，表示驻车制动器制动状态。 

4、驾驶机动车上道路行驶，不允许超过限速标志标明的最高时速。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：这个没问题，按照标志行驶不会错。 

5、车辆在高速公路上行车，可以频繁地变更车道。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：车辆在高速公路上行车,可以变更车道，但不可以“频繁”的变更车道。 

天将降大任于斯人也，必先苦其心志，劳其筋骨，饿其体肤，空乏其身，行拂乱其所为。——《孟子》



6、在这段高速公路上行驶的最高车速是多少？ 

 

A、120 公里/小时 

B、100 公里/小时 

C、90 公里/小时 

D 、60 公里/小时 

正确答案：A  

分析：那个 120 的牌子就是最高车速限制。 

7、进入左侧道路超车，无法保证与正常行驶前车的横向安全间距时，应怎样做？ 

A、加速超越 

B、并行一段距离后再超越 

C、放弃超车 

D 、谨慎超越 

正确答案：C 

分析：亲，那就别超了，安全第一嘛。 

8、驾驶机动车发生交通事故，仅造成财产损失的，但是对交通事故事实及成因

有争议的，应当怎么处理？ 

A、迅速报警 

B、占道继续和对方争辩 

C、找中间人帮忙解决 

乐民之乐者，民亦乐其乐；忧民之忧者，民亦忧其忧。——《孟子》



D 、自行协商损害赔偿事宜 

正确答案：A  

分析：对于事故成因不明的交通事故，应及时报警。 

9、如图所示，跟车进入一段漫水路段时，怎样做才正确？ 

 

A、如果跟车距离太近，可空挡滑行减速 

B、增加与前车的距离，谨慎跟车慢行 

C、紧跟前车，沿前车留下的痕迹行驶 

D 、如果前车速度太慢，可适当鸣喇叭示意 

正确答案：B 

分析：增加与前车距离，谨慎跟车慢行做法正确。 

10、驶入高速公路的收费口时，应选择怎样的入口？ 

A、车辆多 

B、红灯亮 

C、暂停服务 

D 、绿灯亮 

正确答案：D  

分析：跟红灯停绿灯行一个样，不解释 

非淡泊无以明志，非宁静无以致远。——诸葛亮



11、路中黄色分界线的作用是什么？ 

 

A、分隔同向行驶的交通流 

B、禁止跨越对向行车道 

C、允许在左侧车道行驶 

D 、分隔对向行驶的交通流 

正确答案：D  

分析：用排除法选，A 看图上的箭头，所以同向是错的；B 黄色虚线是允许跨越的，所以禁

止跨越是错的；C 允许在左侧行驶，明显就不对，怎么能跑到对方车道行驶！所以答案就只

有 D 了。 

12、这是什么操纵装置？ 

 

A、驻车制动器操纵杆 

B、节气门操纵杆 

C、变速器操纵杆 

D 、离合器操纵杆 

正确答案：A  

分析：驻车制动器操纵杆俗称手刹，能使汽车本体固定在地面或某平面上而不出现相对移动

去留无意，闲看庭前花开花落；宠辱不惊，漫随天外云卷云舒。——《幽窗小记》



的总成的操纵装置。 

13、指示标志的作用是指引道路信息，为驾驶人传递道路方向、地点、距离等

信息。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：错误，传递道路方向、地点和距离等信息的是指路标志。指示标志是交通标志中主要

标志的一种，用以指示车辆和行人按规定方向、地点行驶。指示标志的颜色为蓝底、白图案；

形状分为圆形、长方形和正方形。 

14、行车中遇到对向来车占道行驶，应怎样做？ 

A、紧靠道路中心行驶 

B、主动给对方让行 

C、用大灯警示对方 

D 、逼对方靠右行驶 

正确答案：B 

分析：主动给对方让行,文明行车。 

15、造成致人轻伤以上或者死亡的交通事故后逃逸，尚不构成犯罪的一次记几

分？ 

A、1 分 

B、12 分 

C、6 分 

D 、3 分 

正确答案：B 

分析：交通事故后逃逸，但是不构成犯罪，一次扣 12 分。 

乐民之乐者，民亦乐其乐；忧民之忧者，民亦忧其忧。——《孟子》



16、这个标志是何含义？ 

 

A、进入前方路口要注意车辆 

B、进入前方路口要减速让行 

C、进入前方路口要停车让行 

D 、进入前方路口要注意观察 

正确答案：B 

分析：这个标志是警告，前方减速让行。 

17、冰雪路行车时应注意什么？ 

A、制动距离延长 

B、搞滑能力变大 

C、路面附着力增大 

D 、制动性能没有变化 

正确答案：A  

分析：车辆在冰雪路面上行驶，因汽车轮胎与路面的摩擦系数减小、附着力大大降低，所以

遇有冰雪路面，车辆在行驶中最重要的是车辆制动问题，要采取点刹、并和前后车保持车距

离。遇情况紧急制动时，制动距离会大大延长。 

去留无意，闲看庭前花开花落；宠辱不惊，漫随天外云卷云舒。——《幽窗小记》



18、遇到图中所示的情况，应怎样行驶？ 

 

A、可以借右侧应急车道行驶 

B、紧跟左侧车道绿色小客车行驶 

C、与前车保持安全距离跟车行驶 

D 、鸣喇叭或变换远近光灯催促 

正确答案：C 

分析：如图所示，图中跟车行驶，应与前车保持安全距离跟车行驶。 

19、驾驶机动车在没有交通信号的路口遇到前方车辆缓慢行驶时要依次交替通

行。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第五十三条 机动车遇有前方交叉路口

交通阻塞时，应当依次停在路口以外等候，不得进入路口。机动车在遇有前方机动车停车排

队等候或者缓慢行驶时，应当依次排队，不得从前方车辆两侧穿插或者超越行驶，不得在人

行横道、网状线区域内停车等候。机动车在车道减少的路口、路段，遇有前方机动车停车排

队等候或者缓慢行驶的，应当每车道一辆依次交替驶入车道减少后的路口、路段。 

20、驾驶机动车找不到停车位时可以借人行道停放。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：这个当然是不可以的，人行横道禁止停车。 

好学近乎知，力行近乎仁，知耻近乎勇。——《中庸》



21、驾驶机动车会车错误使用远光灯，一次记多少分？ 

A、2 分 

B、1 分 

C、6 分 

D 、3 分 

正确答案：B 

分析：《道路交通安全违法行为记分管理办法》规定：驾驶机动车不按规定使用灯光的，一

次记 1 分。 

22、以下交通标志表示除小客车外和货车外，其他车辆可以直行。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：记住就可以了，其他图标是什么？去“交通标志”里学习一遍吧。 

23、这个标志是何含义？ 

 

英雄者，胸怀大志，腹有良策，有包藏宇宙之机，吞吐天地之志者也。——《三国演义》



A、旅游区类别 

B、旅游区距离 

C、旅游区方向 

D 、旅游区符号 

正确答案：B 

分析：遇此类标志是指旅游区的距离还有多远（亲不要激动 安全第一 慢行 

24、申请转让登记的，以下哪种资料不需要提供？ 

A、机动车登记证书 

B、身份证明 

C、行驶证 

D 、驾驶证 

正确答案：D  

分析：《机动车登记规定》规定，申请转让登记的，现机动车所有人应当交验机动车，确认

申请信息，并提交以下证明、凭证：（一）现机动车所有人的身份证明；（二）机动车所有

权转让的证明、凭证；（三）机动车登记证书；（四）机动车行驶证；（五）属于海关监管

的机动车，还应当提交海关监管车辆解除监管证明书或者海关批准的转让证明；（六）属于

超过检验有效期的机动车，还应当提交机动车安全技术检验合格证明和交通事故责任强制保

险凭证。车辆管理所应当自受理申请之日起一日内，查验机动车，核对车辆识别代号拓印膜

或者电子资料，审查提交的证明、凭证，收回号牌、行驶证，确定新的机动车号牌号码，在

机动车登记证书上签注转让事项，重新核发号牌、行驶证和检验合格标志。在机动车抵押登

记期间申请转让登记的，应当由原机动车所有人、现机动车所有人和抵押权人共同申请，车

辆管理所一并办理新的抵押登记。在机动车质押备案期间申请转让登记的，应当由原机动车

所有人、现机动车所有人和质权人共同申请，车辆管理所一并办理新的质押备案。 

25、会车前选择的交会位置不理想时，应怎样做？ 

A、加速选择理想位置 

B、减速、低速会车或停车让行 

C、各左占道，让对方减速让行 

D 、打开前照灯，示意对方停车让行 

不飞则已，一飞冲天；不鸣则已，一鸣惊人。——《韩非子》



正确答案：B 

分析：礼貌行车嘛，既然即将交会的地方不理想，就应减速找个适合的地方避让，否则就将

堵车，谁也通不过。 

26、驾驶拼装的机动车上道路行驶的，公安机关交通管理部门应当予以收缴，

强制报废，并吊销机动车驾驶证。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：驾驶拼装的机动车或者已达到报废标准的机动车上道路行驶的，公安机关交通管理部

门应当予以收缴，强制报废。对驾驶前款所列机动车上道路行驶的驾驶人，处二百元以上二

千元以下罚款，并吊销机动车驾驶证。 

27、驾驶机动车在路口遇到这种信号灯亮时，不能右转弯。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：首先，这是圆形灯，即使是红灯亮了也可以在不拥堵的情况下右转但是不能直行。再

者，单向只有一个车道，绿灯就亮直行和右转都可以。 

28、车辆行至交叉路口时，左转弯车辆在任何时段都可以进入左弯待转区。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：直行车辆放行时才可进入左转待转区。你到路口观察一下就明白了！ 

丹青不知老将至，贫贱于我如浮云。——杜甫



29、（如图所示）这个符号的开关控制什么装置？ 

 

A、后风窗玻璃除霜或除雾 

B、前风窗玻璃刮水器及洗涤器 

C、后风窗玻璃刮水器及洗涤器 

D 、前风窗玻璃除霜或除雾 

正确答案：C 

分析：此为后风窗玻璃刮水器及洗涤器。关于如何区分前风窗玻璃刮水器及洗涤器和后风窗

玻璃刮水器及洗涤器，你只需记住一点半弧形的图标是前风窗，四四方方的图标就是后风窗。 

30、在这种环境下通过路口如何使用灯光？ 

 

A、关闭远光灯 

B、使用危险报警闪光灯 

C、使用远光灯 

D 、交替使用远近光灯 

正确答案：D  

分析：路过没有路灯和信号灯的路口，应该交替使用远近光灯，提示周围的车辆，以免发生

事故。 

老当益壮，宁移白首之心；穷且益坚，不坠青云之志。——唐·王勃



31、小型汽车驾驶人在一个记分周期内两次以上达到 12 分的，车辆管理所应当

在驾驶人科目一考试合格多少日后对其进行科目三考试？ 

A、20 

B、30 

C、10 

D 、40 

正确答案：B 

分析：《道路交通安全违法行为记分管理办法》规定，小型汽车驾驶人在一个记分周期内二

次累积记分满 12 分或者累积记分满 24 分未满 36 分的，应当在道路交通安全法律、法规和

相关知识考试合格后，在取得学习驾驶证明满三十日后预约科目三考试。考试不合格的，十

日后预约重新考试。 

32、漫水道路行车时，应挂高速档，快速通过。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：不应该挂高速挡，而是要“应选用低速挡，以保证汽车有足够的驱动力;入水时应平稳，

以防溅起的水花落 入电器设备，造成电器短路;发动机中速运转，保持车速，中途不得停车、

换挡和急转转向盘”这样才对。 

33、驾驶机动车行驶过程中，遇道路养护车辆从本车道逆向驶来时，以下做法

正确的是什么？ 

A、靠边减速或停车让行 

B、在原车道继续行驶 

C、占用非机动车道行驶 

D 、鸣喇叭示意其让道 

正确答案：A  

分析：道路养护车辆有优先权，一定要让行，且要注意 A 中有“靠边”二字。 

百学须先立志。——朱熹



34、驾驶机动车违反道路交通安全法律法规发生交通事故属于交通违章行为。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：“违反道路交通安全法”，明显的是违法，它都暗示了是“违法”行为。现在已经没有违

章这一说了。 

35、以下选项中，车辆导航的英文缩写是什么? 

A、ETC 

B、ACC 

C、GPS 

D 、LDW 

正确答案：C 

分析：ACC 表示自适应巡航控制系统；ETC 表示电子不停车收费（电子收费）；LDW 表示车

道偏离预警系统；GPS 表示车辆导航系统。 

36、机动车仪表板上（如图所示）亮时，提醒驾驶人安全带插头未插入锁扣。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：安全带很明显，亲，开车一定要系安全带，而且不系安全带是要扣分的。 

37、学习驾驶证明的有效期为 1 年，但有效期截止日期不得超过申请年龄条件

上限。 

A、正确 

吾日三省乎吾身。为人谋而不忠乎?与朋友交而不信乎?传不习乎? ——《论语》



B、错误 

正确答案：B 

分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》规定：申请人在场地和道路上学习驾驶，应当按规

定取得学习驾驶证明。学习驾驶证明的有效期为三年，但有效期截止日期不得超过申请年龄

条件上限。申请人应当在有效期内完成科目二和科目三考试。未在有效期内完成考试的，已

考试合格的科目成绩作废。 

38、在这段高速公路上行驶的最低车速是多少？ 

 

A、50 公里/小时 

B、60 公里/小时 

C、80 公里/小时 

D 、100 公里/小时 

正确答案：B 

分析：图片上那个蓝色的牌子 60 就是最低车速。 

39、作业区标志的作用是通告道路交通阻断、绕行等情况。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：作业区标志的作用是通告道路交通阻断、绕行等情况。用于作业区的标志为警告、禁

令、指示及指路标志，其中警告标志为橙底黑图形，指路标志为原有标志上增加橙色绕行箭

头或者为橙底黑图形。 

穷则独善其身，达则兼善天下。——《孟子》



40、组织他人在驾驶人参加审验教育时在签注学习记录、学习过程中弄虚作假，

由公安机关交通管理部门处多少元以下罚款？ 

A、二万元 

B、一千元 

C、二千元 

D 、三万元 

正确答案：A  

分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》规定：机动车驾驶人参加审验教育时在签注学习记

录、学习过程中弄虚作假的，相应学习记录无效，重新参加审验学习，由公安机关交通管理

部门处一千元以下罚款。 代替实际机动车驾驶人参加审验教育的，由公安机关交通管理部

门处二千元以下罚款。 组织他人实施前两款行为之一，有违法所得的，由公安机关交通管

理部门处违法所得三倍以下罚款，但最高不超过二万元；没有违法所得的，由公安机关交通

管理部门处二万元以下罚款。 

41、安全头枕在发生追尾事故时，能有效保护驾驶人的什么部位？ 

A、腰部 

B、胸部 

C、颈部 

D 、头部 

正确答案：C 

分析：这道题告诉我们 脖子比脑袋重要 没有脖子了 你脑袋放哪？ 

42、机动车驾驶证损毁无法辨认的，机动车驾驶人应当在六十日内申请换证。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：根据《机动车驾驶证申领和使用规定》，第六十条 具有下列情形之一的，机动车驾

驶人应当在三十日内到机动车驾驶证核发地或者核发地以外的车辆管理所申请换证：(一)在

车辆管理所管辖区域内，机动车驾驶证记载的机动车驾驶人信息发生变化的；(二)机动车驾

驶证损毁无法辨认的。申请时应当填写申请表，并提交机动车驾驶人的身份证明和机动车驾

老当益壮，宁移白首之心；穷且益坚，不坠青云之志。——唐·王勃



驶证。题目错在六十日内。 

43、行车中，遇非机动车抢行时，应怎样做？ 

A、鸣喇叭警告 

B、加速通过 

C、减速让行 

D 、临近时突然加速 

正确答案：C 

分析：一定要让，以人为本。 

44、行车中当驾驶人意识到爆胎时，应在控制住方向的情况下，轻踏制动踏板，

使车辆缓慢减速，逐渐平衡地停靠于路边。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：如果写的意识到爆胎，说明还没爆，可以轻刹；如果已经爆了，刹车容易翻车，所以

抢档好些。 

45、图中标志提示前方道路的最高车速限制在 50 公里以下 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

古之立大事者，不惟有超世之才，亦必有坚忍不拔之志。——苏轼



分析：【红高蓝低黄建议】最低限速指示标志，指示前方道路的最低时速限制是 50 公里/

小时。 

46、行驶过程中发现车门未关好，应及时关闭车门，否则车辆在转弯等激烈运

动过程中会造成人员或货物被甩到车外。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：行车过程中，车门要关紧，否则会增加行车风险。 

47、点火开关在 START 位置起动机启动。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：lOCK ACC ON START四个位置 分别是方向盘锁 部分电器通电 全车通电 启动发动机

四个功能。 

去留无意，闲看庭前花开花落；宠辱不惊，漫随天外云卷云舒。——《幽窗小记》



48、这段道路红车所在车道是什么车道？ 

 

A、快速车道 

B、慢速车道 

C、专用车道 

D 、应急车道 

正确答案：A  

分析：以中间黄线为准，最左侧为快速车道。 

49、驾驶机动车在道路上追逐竞驶，情节恶劣，会受到什么处罚？ 

A、处拘投，并处罚金 

B、处管制，并处罚金 

C、处 1 年以上徒刑 

D 、处 6 个月徒刑 

正确答案：A  

分析：2011 年《中华人民共和国刑法修正案（八）》第二十二条：在刑法第一百三十三条

后增加一条，作为第一百三十三条之一：“在道路上驾驶机动车追逐竞驶，情节恶劣的，或

者在道路上醉酒驾驶机动车的，处拘役，并处罚金。” 

50、机动车驾驶人初次申领驾驶证后的实习期是多长时间？ 

A、6 个月 

B、12 个月 

博学之，审问之，慎思之，明辨之，笃行之。——《礼记》



C、16 个月 

D 、18 个月 

正确答案：B 

分析：常识题：一年的实习期。 

51、点火开关在 LOCK 位置拔出钥匙转向盘会锁住。 

 

A、正确 

B、错误 

正确答案：A  

分析：LOCK 的中文意思就是锁，一般从这里拔出钥匙方向盘也会锁死。 

52、机动车驾驶人身体条件发生变化，妨碍机动车安全驾驶，仍然驾驶机动车

的，将被处以 200 元以上 1000 元以下罚款。 

A、正确 

B、错误 

正确答案：B 

分析：《机动车驾驶证申领和使用规定》规定：机动车驾驶人身体条件发生变化不适合驾驶

机动车，仍驾驶机动车的，由公安机关交通管理部门收回机动车驾驶证外，处二百元以上五

百元以下罚款。 

53、以下哪种违法行为的机动车驾驶人将被一次记 6 分？ 

A、驾驶与准驾车型不符的机动车 

为天地立心，为生民立命，为往圣继绝学，为万世开太平。——张载
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